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1 R #A

WH, = [hi;] € R Z&HilbertH 5,8l h,;; = iﬂ%l-,ﬂm =| * | eR?, 340, = Hy,z, FISOREAR

TTHERILHERE FER I H e = by, JF ST A ERTT A E L.

2 SORGENAE

2.1 FEENH

AT — PSR SR AR L EARKOT R 4L 7 i, e MR R 1A &t e, 285 T4 X 2D BR0%
UCHEATIEAOR AR, B A8 R B AR UL, FATEORMBLAEAETT R Ax = b, AT LUREHERE A7 i 1

A=M—-N (1)
Horh MR AR 500, R 7 FE AT BLEE AL
r=M'Ne+M 'b=Bx+f (2)
Horp
B=MIN=I-M"1'Af=M""b (3)

BRR NIRRT . BATTRT LB 32 R AS [ ) MR N SRAL AN [ 3% 4R 7 2.
SORJT 4 & — PR A 2 AR B 7 R A kAR T vk LT B A 2 G F
BATAT A AST il R
A=D-L-U (4)
HH D = diag(ai1,aze, - ,ann), —LF—UNARZKE T =55 8 b =/ 0 (A X A
k), 8

0
asy 0
L=
ap1 - Apon—1 0
0 a2 -~ ain
_U = :
0 An—1,n
0
WTFA=D—L—U FEREIH RS, TATH
wA=(D-wlL)— (1 -w)D+wU) (5)
IR . )

1



AR S TR ThIE AR, AR NSORIEAIZE.
(D — wL)z® ) = [(1 — w)D + wU]z® + wb (7)
AT LS B
g ) = (D —wL) (1 — w)D + wU]z™ +w(D —wL)™ b (8)
B=(D—wL) (1 -w)D + wU]
f=wD-wL)™'

R
x|
D\

(7Y, BATATLLS R BTN

)

i—1 n
o = w4 S b= Y e = 3w | i= 12,0 9)
j=1

Qs
w" j=i+1

Horbw MRt 7.

2.2 R

FEIX IR F RS T B Hsor. Ik 4t T FELH HISORJT 3T SRR, 1B BUE = A8, 02 A, bilw,
Horp ARID Sy B2 7 R Ax = IR R B FE ARV E B0 8b, wrE At R 7. % oR B0 i B fE 2 2R 1
FREA M . AESRMEE AR, 05 P IR 45 5/ 710780, FRATHUT LB AL RS, B the. £
Hsolve_hilbert_equ.m™, FATTEn = 2 — 1I5HIFEH H X sormiBEAT TR A, JFBRX 4 R ETE T Excel&
¥ . 7E B $solve_hilbert_equ.m, FRBEE TN GIE Fw = 1.05. RN, FRATE AT 1 45 R 1i% 2 fgk 2=
T £ (1) K /D8

2.3 ERESERE5DH

Table 1 &K HSORFIERN THE H IS H, M rT LAt B2 MnfR KRS, THE 045 R SR L
i, X — s IRAT AT LU Table 2 & . Table 2 s 2 AT 5 H 2 5 H 8 B a8 2 8] 1 2 51,
A LA B 4l ORI, R 25 A 45 AT SRR /N, it 3@ id Table 3 JATAT LAAE H, sk Z W AEHE /D, &3
T1079, 107 WA EES, N— M B T 25 RIGHEfaTE. M Table 4 HATLUE H, iR ZE A& 8
HAEn = 150X %) 170.011820538, 8 J5 FATKE A 2, X /MR 22 n) & FVE 5 bR B B vk g AT SR i 2 /NS
%.

Table 1: n=2-150 SORJj i it S HI4E 5

n=2 n=3 n=4 n=5 n=6 n=7 n=8 n=9 n=10 n=11 n=12 n=13 n=14 n=15
p 1.000000015  0.99999991  1.000000371 0.999998168 1.000010152 1.000004249  1.000000245 0.999994427  0.999990389  0.999993995 0.999996798  0.99999955  1.000002637  1.000006301
zy 0.999999978  1.000000459  0.999996027  1.000033561  0.999716548  0.999905992  1.000036868 1.000219712  1.000276664 1.000148606 1.000051015 0.999957358  0.999855409  0.999738266

T3 0.999999578  1.000009301  0.999857 1.001888919  1.00042827 0.998162804  0.99819952  0.999240514  1.000005974  1.000711692 1.002247953
En 0.999994062  1.0002136 0.995140899  0.999654016 1005263689  1.003829156  1.000823955  0.998772502  0.997028077 0.993697275
a5 0.999896245  1.005318055  0.998822217  0.996567037  0.995518287  0.998701526  1.001343632 1.002735659 1.003585371 1.004102615 1.004368357
a6 0.997918589  1.002236699  1.000270388  0.997435534  0.9970438  0.998513673 0.999879959  1.00121289  1.002532365 1.003828668
a7 0.998944875  1.003064003  1.00273845  0.999585205 0.998162775 0.997825882  0.998032997  0.998611761  0.999469359
Ty 0.998258342  1.003713782  1.002498776  1.00010113  0.998526843  0.997490398  0.996890078  0.996672519
£ 0.996944651  1.002399345  1.002007286  1.000660962  0.999199063  0.997852997  0.996726944
10 0.997468601  1.001724576  1.00220416  1.001448066 1.000191091  0.998767723
11 0.997934196  1.00155475  1.002573108  1.002301974  1.00133333
12 0.997779854  1.001412978  1.002905659  1.003101475
13 0.997341735  1.00118708  1.003127874
T4 0.996745871  1.000856185
15 0.996045381

Table 2: n=2-15IF SORJ7 i it ST HIx IR ZE A

n=2 u=3 n=4 n=5 n=6 n=7 n=8 n=9 u=10 n=11 n=12 n=13 n=14 n=15
Az;  1AS302E-08  -O.016E-08  3.70047E-07 -1.83188E-06 1.01525E-05  4.24925E-06  2.44577TE-07 -5.57275E-06 -0.61072E-06 -6.00452E-06 -3.20160E-06 -4.49838E-07 _ 2.63065-06  6.30111E-06
Ary  -218608E-08 4.58795E-07 -3.97264E-06  3.35615E-05 -0.000283452 -9.40081E-05 3.68676E-05  0.000219712  0.000276664  0.000148606  5.10152E-05 -4.26418E-05 -0.000144591 -0.000261734
Azy -4.22202E-07  9.30101E-06  -0.000142805 0.001888919  0.00042827  -0.000561911 -0.001837196 -0.00180048 -0.000759486  5.97418E-06  0.000711692  0.001444919  0.002247953
Ay -5.93833E-06  0.000213616  -0.004859101 -0.000345084  0.002360583  0.005263689  0.003820156  0.000823955 -0.001227498 -0.002071923  -0.00463337  -0.006302725
Azs -0.000103755  0.005318055 -0.001177783 -0.003432063 -0.004481713 -0.001208474  0.001343632  0.002735650  0.003585371  0.004102615  0.004368357
Azg -0.002081411  0.002236699  0.000270388  -0.002564466  -0.0020562  -0.001486327 -0.000120041  0.00121289  0.002532365  0.003828668
Awy -0.001055125  0.003064003  0.00273845  -0.000414795 -0.001837225 -0.002174118 -0.001967003 -0.001388239  -0.000530641
Aug <0.001741658  0.003713782  0.002498776  0.00010113  -0.001473157 -0.002509602 -0.003109922  -0.003327481
Azg -0.003055349  0.002399345  0.002007286  0.000660962  -0.000800937 -0.002147003 -0.00: 6
Ao 0.002531399  0.001724576  0.00220416  0.001448066  0.000191091  -0.001232277
Aayy -0.002065804  0.00155475 0002573108  0.002301974  0.00133333
Az -0.002220146  0.001412978  0.002005659  0.003101475
Az -0.002658265  0.00118708  0.003127874
Azyy -0.003254129  0.000856185
Az -0.003954619




Table 3: n=2-15 SOR it H AT ZEr = b — A

n=2 n=3 n=4 n=>5 n=6 n=7 n=8 n=9 n=10 n=11 n=12 n=13 n=15
1 -3.9088E-09  1.82634E-09 -3.79215E-10 8. 16667L 11 -1.8I8I5E-11  -3.59917E-11 —G ’)2069L 11 -1 ’7loGGLrlfl 2.01088E-11  2.66671E-11 3. J()SG‘)L 11 4. GSEI'IIL 11 9.63802E-11
ry  -1.32666E-10 -2.12878E-09  1.15464E-09  -4.5585E-10 1.5966E-10 2.74189E-10 -1.87681E-10  -2.30796E-10 -2.8 -6.29833E-10
T3 -8.7105E-11  -9.68329E-10  9.0¢ 10 -5.49664E-10  -7.7201E-10 —9. - 6.61095 )L 10 7 'iS(‘lSLrll'l 1.31427E-09
Ty -4.34088E-11 2E- 7. 69E-10  6.69282E-10  4.80739E-10  7.30567E- 11 -7 -7 l'l( - 9E-10
s -2.56981E-11  -3.38475E-10  1.98145E-10  5.32321E-10  9.29068E-10  -1. -4.06147E-10 -9.61497E-10
6 -1.69431E-11  -3.38612E-10 -5 26E-11  4.9876E-10 3.74 1.31003E-10 -5.78382E-10
7 -15972E-11  -3.59798E-10  -2.62173E-10 7 3. -1’)()25}2 10 3.53897E-10 3 33E- 1.01861E-10
rs -1 h62-11E 11 -5.54515E-10 -4.: 5E- 1.29985E-10  2.61146E-10 SFGGHE 10 - 5.3672E-10
rg -2.54676E-11  -2. 1'4)24E 10 -1.11098E-10  3.64302E-11  1.95591E-10  3.79505E-10  6.05669E-10
10 -9.97724E-12  -1.8919E-10  -1.47675E-10 -3.01683E-11  1.46562E-10  4.04078E-10
11 -8.74523E-12  -1.80203E-10 -1.85297E-10  -9.7775E-11  8.90015E-11
T2 -8.2786E-12  -1.90781E-10 -2.44759E-10 -1.95709E-10
13 -8.73546E-12  -2.26581E-10  -3.44971E-10
T4 -1.03545E-11 )

Table 4: n=2-150FSORJ7 i 5 2 [ it (1)1 4

n=2 n=3 n=4 n=>5 n=6 n="7 n=8 n=9 n=10 n=11 n=12 n=13 n=14 n=15
[[Az]2  2.64216E-08 6.30085E-07 1.17342E-05 0.000279142 0.007737784  0.002795579  0.005492658 0.009403121  0.006854686 0.004466417 0.005342856 0.007228831 0.009423723  0.011820538

3 HHHEE(CG)

3.1 CGHEREAFH
PATE SR AT A = bIIRR, 240 TR k3L

pl) = 5 (A, ) — (b,2) (10)

H 8/ ME.

?E*%F?f(Conjugate Gradient ) A& — i th 42 5 — 4E W /N8 2R I HE A& (R R BV A 1E 28 Pk ()
r(l TR EHT IR, TR R — 7 Ep(©), p™) - I i ) A A- SR ) L (R A IS
ﬁiéﬂ), 2 U e A T A2 o

(Ap™,p7) =0,i #j (11)
BATIN— DI O H o 3 B R 7 18 p (O ATE & B 5 K ao il 7T LAAS ) D sl 2 35, 6 Fr a0 335 2

2D — 20 4 g (0) (12)
AT 1A B oA 1) B A IR L, AN A EAAE

o(z* ) = min (2™ + a,p*) (13)

75 (R [y % B A 15 .
80(-13 ) - zESpan{p(gI){g(ll)v--- pF)} (P(JJ) (14)
—RAYNIBH, AT A2
(r(k),p(k))
(Ap®), ph))
Xﬁ%p((:;ﬁﬁi%ﬂl,) BATEALE 5p©@, pM) oo p—DESLHE X ) 2 O BEAS R ME— ), 75X B, FRATTEL
fFrer®) Hpk-D gk el 4 B

A =

(15)

p® =" 4 g ypt (16)
L4 (Ap), p)) = 0, FATAI LA

(r®), Ap—1)
(Aptk=1), p(k=1))

Br—1=—

T Bk 2
(rH+D, Ap™)
(Ap®), p*))

T p ) (3 X 7 125 T LAE B p ) R R T — > A- SR 1] 4.
g Lpnd, CGREIERIP BRI :

(1) 8@ e R,
(2) O = h— Az pO) = O,

B =— (17)



(4, pt¥)
(Ap®), p(#))

2D () | (0)

o =

4D ) g ap(®)

B — 7(T(k+1),Ap(k))
* (Aptk), p(k))

pUHD) — ph1) 4 g ()

X _BIR(3), BATAT LAEATIE S 1L, A2 AR

(T(k), T(k))

T (ap®, p®)

2D = o) 4 g p®)
ptD) = () _ o) Ap®)
(r(kﬂ),r(kﬂ))
G ORT0)
pEHD) = p(hH1) 4 g, (k)

Br =

3.2 sERwih

BAwSE T RECG mKH _LIRCGHIZEXS Lt 5 FRAH AT R, A ZRECE W NS5, 72 AR, /)
LM TR A = bB) REUEFER R SR & IR FUE &L R R, ERMIE R, AT e IR 4
FNTF10780F, JATat = 1B RIS R, BB, 78 Hsolve_hilbert_equ.m™, FA1TEn = 2 — 1507
X CG.mi T TR, 9231 T A RANMR, RS RETE T Excel &g . [FR, AL 745 %
FAY iR 22 R 22 Al B 1K/,

3.3 SER&RKHT

Table 5 #& K FHCG VAR 5 1 gh B, A aT BUE H, BRI 2 UndR RET, 150 H 10 45 RAT) 98 LL i
B, X — L IRATT A LB L Table 6 & Hi. Table 6 o2 AT 8 B2 5 310 B 2 18] 5% 22,
A LA B 4l ORI, 5 25 A 25 AT SRR /8. IGiE, @ 3d Table 7 JATAT LA Y, sk Z= W AEE /D, &3
T1079, 107 WO A IEE, N — AT e 7 85 RAHERATE. M Table 8 AT LLE Y, R Z M &N
JuEAEn = 15015 3] 70.004318824 .

Table 5: n=2-150f CG ik THEL AT 45 R

5 n=6 n="7 n=8 n=9 n=10 n=11 n=12 n=13 n=14 n=15
1.000001161  1.000004967  1.000012767  1.000025608  0.999998591  0.999997335  0.9999955  0.999992987  0.999989716  0.999985621
0.999966893  0.999876321  0.999715578  0.999480264 1.000042231 1.000074161 1.000117519 1.000173019  1.000241048  1.00032174

n=2 n=3 n=4 n
E 1 1 0.999999995
L 1 1 0.999999997
1

[EPE

3 0.999999998 1.000223778  1.000690539  1.001360589  1.002183407  0.999719051  0.999549659  0.999341633  0.999098319  0.99882348  0.998520949
4 0.999999998 0.999418469  0.998758943  0.998230288  0.997908104 1.000599223  1.000820994 1.001037884 1.001239441 1.001418425 1.001570103
5 1.000641352  1.000229423  0.999354479  0.998333188  0.999825585 0.999974797  1.00019086  1.000458276 1.000762499  1.001090819
T 0.999747475 1.001211514  1.001369856  1.000788987  0.999494975  0.999348737  0.999285468  0.999306502 0.999405871  0.999574327
T7 0.99922407  1.001461138  1.00229747  0.999890578  0.999564828  0.999253107  0.998992146  0.998799709  0.998682263
g 0.998483224  1.001371353  1.000432121  1.000215896 0.999870712 0.999479015  0.99909189  0.998740105
Ty 0.997585006  1.000466468 1.000686786  1.00058524  1.000292935 0.999898231  0.999460503
10 0.999529785  1.000480007  1.00088924  1.000935185  1.00074327  1.000402385
Ty 0.999283956  1.000428184 1.001024116 1.001231463 1.001167247
12 0.998999504  1.000315992  1.001088282  1.001458829
13 0.998683522  1.000150588  1.001084962
T4 0.998342246  0.999939561
15 0.997980981




Table 6: n=2-15 CGJy ISP IR 2 A

n=2 n=3 n=4 n=>5 n=6 n=7 n=8 n=9 n=10 n=11 n=12 n=13 n=15
Ar;  288658E-15  1.11022E-14  -5.476B-00 -1.01243E-11  1.16085B-06  4.96688E-06  1.27673E-05  2.56079E-05 -1.40923E-06 -2.6655E-06 -4.50039E-06 -7.01277E-06 1.43792E-05
zy  155431E-15  9.99201E-15  -3.13044E-09 6.69838E-11 -3.31069E-05 -0.000123679 -0.000284422 -0.000519736 4.22309E-05 ~ 7.4160GE-05  0.000117519  0.000173019  0.000241048  0.00032174
-6.88338E-15  -2.19943E-09 -1.2107E-12  0.000223778  0.000690539  0.001360589  0.002183407  -0.000280949 -0.000450341 -0.000658367 -0.000901681  -0.00117652  -0.001479051
-L75614E-09 -1.01916E-11 -0.000581531 -0.001241057 -0.001769712 -0.002091896  0.000599223  0.000820994  0.001037884  0.001239441  0.001418425  0.001570103
-5.81637E-11  0.000641352  0.000220423  -0.000645521 -0.001666812 -0.000174415 -2.52035E-05  0.00019086  0.000458276  0.000762499  0.001090819
-0.000252525  0.001211514  0.001369856  0.000788987 -0.000505025 -0.000651263 -0.000714532 -0.000693498 -0.000594129 -0.000425673
-0.00077593  0.001461138  0.00229747  -0.000109422 -0.000435172 -0.000746893 -0.001007854 -0.001200201 -0.001317737
-0.001516776  0.001371353  0.000432121  0.000215806 -0.000120288 -0.000520985  -0.00090811  -0.001259805
-0.002414994  0.000466468  0.000686786  0.00058524  0.000202035 -0.000101769 -0.000539497
-0.000470215  0.000430007  0.00088924  0.000935185  0.00074327  0.000402385
-0.000716044  0.000428184  0.001024116  0.001231463  0.001167247
-0.001000496  0.000315992  0.001088282  0.001458829
-0.001316478  0.000150588  0.001084962
-0.001657754  -6.0439E-05
-0.002019019
Table 7: n=2-150 CG &I HHTFHIx IR Xr = b — Ax

n=2 n=3 n=4 n=5 n=6 n=7 n=8 n=9 n=10 n=12 n=13 n=14 u=15
71 -3.55271E-15 -1.37668E-14 8.213305-00 2.16271E-13 -6.15827E-11 4.11347E-10 -5.04203E-11 -1.37405E-10 -1.24802E-10 238TIGE-11  -2.24802E-11  4.94675E-11  6.18807B-11
rp  -1.9984E-15  -7.105 5 4.68256E-09 -T.30971E-13  2.46692E-11 -4.67535E-11  3.7727E-10  1.5005E-09  2.4154E-10  -1.80789E-11 -5.66658E-12 -7.25051E-11 -3.0887E-10  -4.55455E-10
3 3.34052E-09 -1.21458E-13  1.23026E-11 -5.58534E-10 -1.85518E-09 -6.23657E-09 1.92464E-10 1.I5119E-10 3.25267E-10  G6.79465E-10 1.22188E-09  2.28631E-09
ry 2.61253E-09  3.12417E-13  1.02497E-10  3.98693E-10  2.55719E-09  6.67677E-09  -2.1174E-11 -2.18952E-10 -4.73774E-10 -9.3207E-10 -1.68944E-09 -2.68549E-09
s 5.70544E-13 -4.07377E-10  5.6006E-10  3.88814E-09  2.02176E-11 ~ 3.32578E-11  -1.76505E-11 -6.03065E-10  -1.32712E-09
6 (646T1E-10 -1.83326E-09 -2.80307E-09 1.26565E-13  1.61806E-10  3.23486E-10  5.48714E-10  7.96409E-10  9.72499E-10
r 1.40887E-10  -1.55253E-00 -5.63001E-09 -8.98244E-11 8.03863E-11  2.56775E-10  6.07121E-10  1.17122E-09  1.89065E-09
g 1.79958E-00  -2. 09 -1.70271E-10 -6.83963E-11 -2.09688E-11  2.02043E-10  G.97863E-10  1.44407E-09
7o 5.7437E-09  -1.80055E-10 -1.48772E-10 -2.69393E-10 -2.90851E-10 -9.19697E-11  3.20513E-10
o 9.24143E-11  -84861E-11  -3.31745E-10 -5.92696E-10 -7.53008E-10 -8.28254E-10
i 1.48029E-10  -1.37795E-10 08E-10 -1.01568E-09 -1.56779E-09
r12 3.22069E-10 -1.25120E-10 -7.59572E-10  -1.6712E-09
13 6.83114E-10 884E-11  -1.0617E-09
i 019E-09  2.4331E-10
s 2.17424E-09

Table 8: n=2-150 CGJ7 %% [ it ¥ 4

n=2 n=3 u=4 n=5 u=6 n=7 u=8 n=9 n=10 u=11 n=12 n=13 u=14 n=15

Az, 3.27845E-15 1.64463E-14 6.90708E-09 9.13286E-11 0.00092976 0.002038347 0.003434076 0.005079961 0.001167327 0.001660695 0.002227918 0.002863483 0.003562104 0.004318824
Table 9: n=2-15 Gaus: SEIENAL RS S48 R 15 2 A

n=2 n=3 n=4 n=5 n=7 u=8 n=10 n=11 n=12 n=13 u=15
Az, 0001298821 -0.000991012 -0.019417952 -0.019488126 ~0.010422871 -0.005647367 0.002331614  0.006488677  0.000722412  0.012515031 1 0.016757701
Azy 0008210934  0.066041208  0.08115782 0.003561422  -0.017241849 -0.047847811  -0.058672041  -0.06689584  -0.072732553 -0.076399644  -0.07813359
-0.068628197  0.004347947 0.04635532  0.041139992  0.033958205  0.025835772  0.01733812  0.008843097  0.00062883  -0.00709854  -0.014194716
-0.090295179  -0.02033764 0.038706139  0.049461902  0.054445166  0.055638232  0.054150257  0.050738743  0.045016888  0.040124269  0.033713715
-0.086575995 0.006022157  0.029001798  0.04416527  0.053958481  0.059765514  0.062474449  0.062731848  0.061055444  0.057881672
Azg -0.036714928  -0.004960087  0.018003781  0.034815755  0.04696769  0.055400269  0.06078449  0.063652814  0.06445756
Awr -0.082278074  -0.044375911 -0.015622288  0.006670544  0.024018468  0.037361094  0.047353433  0.054507111  0.059256218
Axg -0.085155772  -0.052176377 -0.025691405 -0.004204446 ~ 0.013196704  0.027132485  0.038077667  0.046432213
Axy -0.089220706  -0.059580679  -0.03484679  -0.014155120  0.003072943  0.017260504  0.028794211
Ay -0.093488959  -0.066235936 -0.042908224 -0.022970389 -0.006033655  0.008220257
Aryy -0.097394675  -0.071974731  -0.049827927 30606819 -0.014032963
Arpy -0.100695522  -0.076762076  -0.055651422  -0.03712218
Ay -0.103310933  -0.0806477  -0.060480945
Ay -0.105260158  -0.08372086
Awys -0.106617096
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Bi.) WLLE H, KA IE LG I Gaussi % ¥ FlCholesky 73 il VLIS, n = 158F, 3R Z (1) W) & Y 40 &
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Table 10: n=2-15f Cholesky 4} IEMALJR 115245 Rt iR 22 it A

n=2 n=3 n=4 n=6 n=7 n=8 n=9 n=10 n=12 n=13 n=15
0.004298821  -0.009991912  -0.019417952 -0.019488126 -0.015355294 -0.010422874  -0.005647367 -0.001217068  0.002834614  0.006488677  0.009722412  0.012515934 0.016757701
-0.008210934  0.066041208 0.08115782 0.058334086  0.029012539  0.003561422  -0.017241849  -0.034167283 -0.047847811 -0.058672041  -0.06689584  -0.072732553 -0.07813359
-0.068628197  0.004347947  0.03793107  0.047284045  0.04635532  0.041139992  0.033958205  0.025835772  0.01733812  0.008843097  0.00062883  -0.00709854  -0.014194716
-0.090295179  -0.02033764  0.018198443  0.038706139  0.049461902  0.054445166  0.055638232  0.054159257  0.050738743  0.045916888  0.040124269  0.033713715
-0.086575995  -0.029497785  0.006022157  0.029001798 0.04416527 0.053958481  0.059765514  0.062474449  0.062731848  0.061055444  0.057881672
-0.082252121  -0.036714928  -0.004960087  0.018003781  0.034815755 0.04696769 0.055400269 0.06078449 0.063652814 0.06445756
-0.082278974  -0.044375911 -0.015622288  0.006670544  0.024018468  0.037361094  0.047353433  0.054507111  0.059256218
-0.085155772  -0.052176377 -0.025691405 -0.004204446  0.013196704  0.027132485  0.038077667  0.046432213
-0.089229706  -0.059580679  -0.03484 -0.014155129  0.003072943  0.017269504  0.028794211
-0.093488959  -0.066235936  -0.042908224  -0.022970389 006033655 0.008220257
-0.097394675  -0.071974731  -0.049827927 30606819 -0.014032963
-0.100695522  -0.076762076 1055651422 -0.03712218
-0.103310933  -0.0806477  -0.060480945
-0.105260158  -0.08372986
-0.106617096

Table 11: n=2-15/ Gauss /5 i% E LG T 545 51522 ) B )05
n=2 n=3 n=4 n=>5 n=6 n="7 n=8 n=9 n=10 n=11 n=12 n=13 n=14 n=15

[[Azfl; 9.4824E-06 0.001401083 0.020726106 0.022569853 0.016451714

0.017159102

0.021882421

0.02717609  0.031531454  0.034181662  0.035008877  0.034494486  0.033405417

0.032438342




Table 12: n=2-15[ Cholesky % IE 1 {4 J i 5746 38 22 ) Bty %

n=2 n=3 n=4 n=5 n=6 n=7 n=;8 n=9 n=10 n=11 n=12 n=13 n=14 n=15

[[Azfl;  9.4824E-06 0.001401083 0.020726106 0.022569854 0.016451715 0.017159102  0.02188242 0.027176094  0.03153145 0.034181662  0.035008877 0.034494485 0.033405416  0.032438342
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6 MatlabFEfEF

(1) sor.m

function x=sor (A, b, w)

% z=sort(A, b, w)

% A hIE AR

% x: return value, the solution to Az=b
% w should between (0, 2)

% Author: LIU Qun

% Time: 2014—10—24

n=length (b);
x=zeros (n, 1);
err=1;
while (err >1e—8)
x_init=x;
for i=1:n
x(1)=(1-w)*x_init (i)+w/A(i,1)*(b(i)-A(i,1:i—-1)*x(1:i—-1)-A(i,i+1:
n)xx(i4+1m));
end
err=max(abs(x—x_init));
end

(2) CG.m

function x = CG(A, b)

% x = CG(A, b)

% Calculate Az=b using Conjugate Gradient method
% Author: LIU Qun

% Email: liu—ql4@mails.tsinghua.edu.cn

% Time: 2014—10-25

n=length (b);

x=zeros (n, 1);

rk=b—Axx;

p=rk;

while (max(abs(rk))>1e—38)
alpha = (rk’ % rk)/(p’ * Axp);
x = X + alpha x p;
rkl = rk — alphaxAxp;
beta = (rkl’xrkl)/(rk’*xrk);
p = rkl + beta *x p;
rk = rkl;

end



(3) solve_hilbert_equ.m

clear;

clc;

% EXEEGNLE
range — {7A7,’B’7’C7’7D”’E’77F7’7G7”H7,7I7’ ’J?77K7,7L7”M’,7N7”O’};
% FE SAn AT w

w=1

.05;

% FE LGN FR

file
file
file

_sor="sor_x.xlsx’;
)

_sor_err=’sor_delta_x.xlsx’;

_sor_r=’"sor_r.xlsx’;

file_sor _norm_dx=’sor_norm_dx.xlsx ’;

file_

CG="CGx.xlsx 7;

file_.CG_err="CG_delta_x.xlsx ’;
file_.CG_r="CG_.xlsx’;

file_.CG_norm_dx="CG_norm_dx. xlsx ’;
N=15;
norm_delta_x_sor = zeros(1,N-1);
norm_delta_x_.CG = zeros(1,N—1);
for n=2:N
A=hilb (n);
x=ones (n,1);
b=Axx;
%% SOR Method %%
y-sor=sor (A, b, w);
delta_x_sor=y_sor—x; % fRIIRZE
r_sor=b—-Axy_sor; % HRERE

% VHEARZER B E R ()

norm_delta_x_sor (n—1) = norm(delta_x_sor);

% G A\x

xlswrite (file_sor ,y_sor ,[range{n—1},’2:’, range{n—1}, num2str(n+1)])

xlswrite (file_sor ,{[’n=" num2str(n)]}, [range{n—1} ’1:’ range{n—1} ’
1))

% BAKIRE

xlswrite (file_sor_err ,delta_x_sor ,[range{n—1},’2:’  range{n—1},
num2str (n+1)])

xlswrite (file_sor_err ,{[’'n=" num2str(n)]}, [range{n—1} ’'1:’ range{n
—1} "17]);

% BN

xlswrite (file_sor_r ,r_sor ,[range{n—1},’2:’ range{n—1}, num2str(n+1)

D)

xlswrite (file_sor_r ,{[ 'n=
1)
xlswrite (file_sor_norm_dx ,{[ 'n=
range{n—1}, '1°])

" num2str(n)]}, [range{n—1} ’1:’ range{n—1}

)

num2str(n) |} ,[range{n—1},"1: ",

%% CG Method %%
y-CG=CG(A, b);

delta_x_CG=y_CG—x; % fRIRZ

r_CG=b—Axy_CG; % HRENE

% THEARZE R R ()

norm_delta_x_CG (n—1) = norm(delta_x_CG);

% G A\x

xlswrite (file_.CG ,y_.CG,[range{n—1},’2: 7, range{n—1}, num2str(n+1)])
xlswrite (file_.CG ,{[ 'n=" num2str(n)]}, [range{n—1} ’1:’ range{n—-1} ’1

1)



% BANWIRE ¢

xlswrite (file_CG_err ,delta_x_.CG ,[range{n—1},"2:’, range{n—1},
num?2str (n+1)])

xlswrite (file_.CG_err ,{[ 'n=" num2str(n)]}, [range{n—1} ’1:’ range{n

e AL

% BNk

xlswrite (file.CG_r ,r_CG,[range{n—1},’2:’, range{n—1}, num2str(n+1)])

xlswrite (file_.CG_r ,{[ 'n=" num2str(n)]}, [range{n—1} ’1:’ range{n-—1}
1)

xlswrite (file.CG_norm_dx ,{[ ’n=" num2str(n)]} ,[range{n—1},’1:’, range
-1}, 1))

end

xlswrite (file_sor_norm_dx ,norm_delta_x_sor ,[range{1},’2:’, range{N—1}, ’
27])
xlswrite (file_.CG_norm_dx ,norm_delta_x_CG ,[range{1},’2:’, range{N—1}, ’2’

1)



